[image: image1.png]4 B 4 =

g BricoTa KOHycCa paBHa 5v3 CM, a yroJ np¥ BepummHe B oce-

BOoro ceueHuss paseH 60°. Haiinute mnomanb OOKOBOH Io-
BEPXHOCTH KOHYCA.

1) 257 cM? 3) 30w cM’
2) 507 cM? 4) 607 cM’

B

lInomans oCHOBaHHMS KOHYcCa paBHa 67. YIon HakJIOHA oOpa-

3yIOIlleH K IUIOCKOCTH OCHOBAaHHsA KOHyca paBeH 30°. Beruuc-
JIUTE TUIOILab OCEBOTO CEUYECHMS.





[image: image2.png]PaBHOOECAPEHHBIH TPEYTOJIBHHUK € YTJIOM B 120° 1 OOKOBBIMU
CTOPOHAaMHM 10 6 CM BpauiaeTcs BOKPYT NPSAMOH, COAEPKaLIEH
OCHOBaHHE TpeyrojibHUKka. Hahnure mnomans MOBEPXHOCTH
ITOJTY4YEHHOTO TeJIa.

1) 187 M’ 3) 247 cM’
2) 36m cMm 4) 30w oM’

PafHychl OCHOBaHHH YCEYEHHOI'O KOHYCa OTHOCATCS Kak 7:10,

oOpasyronias paBHa 5 ¢M, BEicoTa — 4 cM. Halaurte miomaas
OCEBOrO CEYCHUS KOHYCA.

1) 68 cMm? 3) 48 cMm?
2) 34 cM 4) 50 cm’




[image: image3.png]Pa3BepTkoil OOKOBOH NMOBEPXHOCTH KOHYCa SIBJIETCA KpYTO-

BOM cekTtop C¢ yrnom 270° Haiinure BBICOTY KOHYCa, €CIIH

IUToIaae ero OOKOBOM NMOBEPXHOCTH paBHa 127 M”.

1) 4M 3)3\/§M
2) V7 M 4) 247 m

B ocHoBaHMe KOHyca BIHCAH KBafpaT CO CTOPOHOM 242 oM,

BHICOTa KOHYyCa paBHa 2+/3 e¢m. Haiimure mmomane GoKoBOiA
IOBEPXHOCTH KOHYCA.

1) 167 cM’ 3) 187 cM’
2) 127 e’ 4) 87 cM’

o




